

5

ВСТРЕЧИ СО ЗРИТЕЛЯМИ

Большой путь за последние полтора месяца проделали артисты Уссурийского городского драматического театра. Арсеньев, Анучинский и Яковлевский районы, Кавалерово, Тетюхе, горняцкие поселки этих районов, Чугуевка и, наконец, Шкотовский район — вот их маршрут.

В этом году театр выехал на гастроли с большим и разнообразным репертуаром. Это произведения о нашей современности: «Левониха на орбите» А. Макаенка, «Ленинградский проспект» И. Штока, «День отдыха» В. Катаева, «Верю в тебя!» В. Коростылева, комедия чешского драматурга В. Блажека «Щедрый вечер». Были показаны также драма А. Н. Островского «Василиса Мелентьева» и спектакль для школьников «Приключения Пашаи Мошкина» Л. Гарабина.

За время гастролей коллектив театра показал около девяноста спектаклей, которые просмотрело свыше двадцати тысяч зрителей — тружеников сельского хозяйства, горняков, рабочих и служащих, учащихся и студентов. Местная пресса и зрители, выступавшие на зрительских конференциях в Арсеньеве и Тетюхе, отметили рост мастерства театра и многих артистов в отдельности, в целом одобрили репертуарную линию коллектива.

Перед гастрольной поездкой, ознакомившись с решениями мартовского Пленума ЦК КПСС, наш коллектив дал слово усилить шефскую работу среди трудящихся края, особенно на селе.

Сейчас мы можем с удовлетворением заявить, что выполнили взятые обязательства. Много запоминающихся дружеских творческих встреч-концертов состоялось по всему маршруту гастролей. В селах

Андреевке и Покровке Яковлевского района артисты встретились с доярками и животноводами. Главный режиссер, заслуженный артист РСФСР Ю. Коршун рассказал о творческом пути театра и о его людях. Затем артисты показали отрывки из спектаклей, выступили с художественным чтением. Такие же встречи состоялись в заводских цехах Арсеньева, на Кавалеровской базе Оловотранса, со строителями в Тетюхинском районе.

Во Дворцах культуры Арсеньева и Кавалерово на встречу с артистами театра собрались старшеклассники. Мы показали им монтаж спектакля «Проводы белых ночей». Знакомство с новой работой театра, отсутствующей в гастрольном репертуаре, принесло нашим зрителям немало радости.

Режиссеры театра Ю. Коршун, Е. Ельцов, заслуженный артист РСФСР П. Селиванов, артистка И. Дудорова провели несколько бесед-консультаций по мастерству режиссера и актера в коллективах художественной самодеятельности районного Дома культуры в Анучино и Дворца культуры гор. Арсеньева. Тетюхинский райком КПСС совместно с театром организовал лекцию-концерт «Театр и современность», в которой приняли участие ведущие артисты театра — заслуженная артистка РСФСР К. Кайгородцева, артисты З. Ворончихина, Н. Беседин. Творческие работники театра неоднократно выступали по радио и в печати.

Арсеньевцы и кавалеровцы наградили коллектив и отдельных артистов театра

почетными грамотами городского и районного комитетов КПСС, городского и районного исполнительных комитетов. Тетюхинцы преподнесли подарок, который мы всегда будем хранить как дорогую память, — коллекцию драгоценных горных пород.

Лето этого года особенно знаменательно для нас. В канун замечательного праздника — сороковой годовщины освобождения Приморья от белогвардейцев и интервентов, нашему театру оказана большая честь — показать свое искусство трудящимся краевого центра. Коллектив с чувством глубокой ответственности готовится к этому почетному отчету. Идут репетиции, обновляется оформление.

Во Владивостоке в помещении театра имени М. Горького с 10 по 30 июля мы покажем все свои спектакли, поставленные в текущем сезоне. Во время пребывания во Владивостоке режиссеры театра продолжат работу по подготовке новых спектаклей. Режиссер А. Ребник ставит с молодежью театра пьесу владивостокского драматурга В. Шаврина «Чудесное превращение», а главный режиссер театра Ю. Коршун приступит к репетициям спектакля «Этих дней не смолкнет слава», который будет показан в юбилейные дни.

Д. ВАЙЛЬ,
директор Уссурийского
городского драматического
театра.